



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

散养狗狗惬意,你家欢喜邻家愁

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民陈女士致电本报热线反映,自己去外婆家吃饭,没想到却因为两只狗与人起了冲突。陈女士告诉记者,4月3日傍晚,她前往外婆家,“有一住户,养了两只狗,一直是散养的。两只狗很凶,见到路过的居民都要叫几声,看着很吓人。”

陈女士说,当时她正路过,两只狗就叫,陈女士很害怕,“主人在场,不但没有制止,还说是我的不是,我气不过,就与其理论。”

这个时候,陈女士的外婆与姨娘下来看情况,“对方并没有表示歉意,反而还说出‘我养狗怎么了,大不了咬到了,带你去打针就是了’这样的话。”

“我觉得无法沟通,便准备报警处理,这时对方家里出来了三个男的,一个年轻点的开始动手了,我外婆上来护我,他一下子就把我70多岁的外婆推到了地上。”陈女士说,夜里外婆就感觉身体不对劲,去医院检查,并留院观察。

日前,不少读者向本报热线

反映,很害怕小区里散养的狗,合肥市民闻先生称,“小区里养狗的人多,遛狗的也多,我女儿2岁,每次下楼玩,我都得时刻跟着她,怕被狗弄伤了。”

“我住在老小区,有人养了狗我们年纪大了受不了,说了也没用。”王大爷也曾打电话来说过自己的苦恼。

亲爱的读者朋友们,您是否也有过相同的遭遇,受到散养的“恶犬”的影响,您对此有啥看法,欢迎致电本报热线 2620110 参与讨论。



近日,备受瞩目的渡江战役纪念馆施工进入最后的冲刺阶段,预计将在本月20日开馆迎客。昨日记者在纪念馆胜利广场前看到,工人在加紧安装护栏和灯具,而身后的纪念馆主体与胜利塔则显得气势磅礴。
记者 黄洋洋/图

来肥准备捞一笔,露“马脚”被拘留

星报讯(记者 鲁龙飞) 原本来肥准备捞一笔,不料还未来得及下手,就被警方抓个正着。近日,合肥公安局庐阳分局巡警,成功抓获两名涉案嫌疑人,并移交辖区刑警部门。

3月31日晚23时20分,一辆无牌黑色轿车,停靠在长江路与

含山路交口人行道上,打着跳灯,引起庐阳分局巡控民警注意。民警发现车上一男一女看到警车后,有故意躲避的动作。

当民警将两人分开进行盘查时,车上的男子以要上厕所为借口企图逃跑,后被民警追上控制。随后,巡控民警立即对其轿车进行细

致全面的搜查,在轿车的后备箱内搜出各种印章数十个。

面对民警的质问,该对男女终于承认自己准备到合肥来进行合同诈骗,没想到还没有实施就落网了。随后,民警将两名嫌疑人移交庐阳刑警一队审查处理。现两名嫌疑人已被刑事拘留。

孩子国外遇车祸,亮“绿灯”办护照

星报讯(徐厚楷 记者 范竹标) 近日,肥东居民吴某致电本报热线说了一件事,“多亏了绿色通道,可以让我们及时见孩子。”

3月31日7时50分,吴某夫妇急急匆匆地来到县出入境办证大

厅,焦急地询问出国护照办理期限。经了解,吴某夫妇的孩子留学美国。美国校方突然来电话,说他们孩子在当地出了车祸、伤势严重,要求家人尽快办妥护照赴美国处理此事。

按照出国护照办理程序,需要10个工作日。出入境管理大队教导员张锦刚一边安慰吴某夫妇,一边启动“绿色通道”,加紧为其受理护照申请。吴某夫妇当天便拿到美国护照。

毒瘾发作不认亲,儿持刀威胁生父

星报讯(记者 鲁龙飞) 因吸毒没钱,小宝(化名)便胁迫其父亲索要钱财。最终,辖区派出所民警通过心理疏导,成功化解一场纠纷。

“快给我钱,否则我就砍死你。”4月4日,毒瘾发作的小宝,向父亲索要钱财未果后,便

丧心病狂,手持一把菜刀,架在其父亲的脖子上,狂喊乱叫,情绪十分亢奋,其父亲随时可能有生命危险。

辖区派出所民警接到报警电话后,立即赶赴现场。在找来小宝姐姐对其劝导没有效果后,派出所教导员接近小宝与

之对话、周旋,对其展开法律攻心和心理疏导,并对其提出的要求妥善回应,化解了当事人要伤害其父亲的冲动行为,逐渐缓和了情绪并放开了父亲,就这样,一场危机被成功化解了。目前,此事正在进一步调查处理中。

急,电梯经常出故障

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥森景大道一小区居民张先生致电本报热线反映,小区1号楼有两部电梯,经常出故障。

针对张先生反映的情况,小

区物业的工作人员表示,1号楼的两部电梯都已经进行过检测,并且合格证的复印件已经张贴,如果再遇到电梯故障,业主可直接向物业反映。

气,切割建材灰尘大

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住经开区一小区的樊先生致电本报热线反映,小区门面房有几家经营大理石的店铺,每每加工大理石,灰尘特别大,噪音也很大。

樊先生告诉记者,他居住的小

区一期门面房有几家经营户,“他们一般都在人行道上加工大理石,声音特别大,就今天早上来讲,我走过去,蒙了一头的灰。”随后,记者将这种情况反映给经开区城管局,一位工作人员表示,将派人到现场查看。

险,私自开门通户外

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥长江西路一小区居民王女士来电称,小区有位住在一楼的居民,私自在外墙上开门,以方便通往户外。

对此,小区物业表示,已经要求业主整改,并且通报城管部门介入处理。目前,城管部门的工作人员已向该业主下达《整改通知书》,要求整改。

恼,油烟排进下水道

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民阮先生致电本报热线反映,小区附近有饭店,把油烟管道直接通到了下水道里。

阮先生告诉记者,他住在卫楼新村,在一栋与五栋之间,有一

排门面房,“这家饭店的油烟管道就直接插进了下水道,并且周边还用水泥封上了。”记者将这一情况反映给蜀山区城管执法大队,一位李姓工作人员称,将情况反映给所在辖区的市容所调查。



【华润橡树湾】华润置地温暖西部大型微公益行动启动 家有旧衣物 请你捐给西部

就是她的幸福,来自安徽大学艺术学院表演专业同学们的精彩演绎,让所有莅临启动仪式现场的热心公益的朋友们都潸然泪下。

各界齐助力 爱心为西部

3月31日,由万家热线巢湖房地产交易网、苏果超市、华润置地等多家单位发起“旧衣换魔豆,爱心助西部”大型微公益行动启动仪式在华润橡树湾隆重举行,众多热心市民到场支持,和大学生志愿者

一起为活动加油。

活动信息刚刚发布出去,就收到数百通市民来电,爱心热线当天就被打爆,还有热心市民自己开车将整理好的衣物亲自送到组委会,让志愿者们大为感动。虽然活动组委会委托志愿者外联近百所社区,但还是有很多市民反映收捐点少,不方便捐献的问题。为此,苏果超市特别从全市近百家连锁超市中,遴选出26家社区超市设为收捐点,居民可以就近选择,周一至周日均可接待捐赠。

据悉,活动将于合肥、巢湖两

地全面启动,为期一个月,数百位大学生志愿者将以“橡果侠”的名义,奔赴合肥、巢湖各大社区,上门收集热心市民捐赠的旧衣物,合肥市邮政局也鼎力相助,统一安排车辆装箱发送到最需要的西部各省。

巢湖地区一周后启动

本次活动将于一周后在巢湖地区全面启动,时间为期半个月,从4月7日起,数百位大学生志愿者将以“橡果侠”的名义,奔赴巢湖各大社区张贴海报,摆台设点上门收集热心市民捐赠的旧衣物,并发送到最需要的西部各省。

而且,在活动期间,还将在巢湖开设固定捐赠点,热心市民可以在周六、日到环湖晨刊位于巢湖日报社一楼(环城路158号)的现场办理捐赠。

家有旧衣物 请您捐给西部

如果您愿意捐赠旧衣物,请给我们电话;如果您是小区业委会、物业公司、居委会的负责人,愿意支持我们的活动,请给我们电话,我们会安排志愿者过来拜访;如果您是高校公益性社团组织,愿意参与到活动中来,也请您给我们电话,我们需要更多的力量,共同完成爱心的传递。

欢迎微博@合肥华润橡树湾,您的一件旧衣物,或许是他的一段温暖梦想。

3月31日,临泉路上的华润置地橡树湾。一场名为“2012,什么是幸福”的现场话剧在热烈掌声中谢幕。

话剧里,来自西部地区的年仅14岁的小姑娘,要面对辍学嫁人的人生选题,她的幸福公式究竟是什么?其实,能有学上,有衣服穿